



崇川区一届人大一次会议开幕

谱写“热血崇川”建设崭新篇章

晚报讯 昨天上午,崇川区第一届人民代表大会第一次会议在更俗剧院隆重开幕。

大会主席团常务主席、市委常委、区委书记刘浩出席大会,区委副书记、区人民政府筹备组组长黄卫锋代表区人民政府向大会作《崇川区人民政府(筹)工作报告》,区人大常委会党组书记、区人大筹备组组长曹金海主持大会。

肩负新使命,迈向新征程。400多名区人大代表们肩负着全区人民的重托和期望,步入会场出席大会,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责。会场庄重简朴、气氛热烈,二楼眺台悬挂“再创一个辉煌的热血崇川,奋力打造长三角中心城市高质量发展首位区!”的标语,分外醒目,催人奋进。

大会执行主席是:刘浩、曹金海、陈中锋、严崇明、江建春、杨万平、顾军、田桦、冯斌、朱萍(女)、沙丽萍(女)、蒋曦、顾建华、毛喆、张华、俞建伟。

大会应到代表434名,出席代表408名,符合法定人数。

大会主席团成员在主席台就座。邀请在主席台就座的还有:不是区一届人大代表的区委常委,区人大代表中在岗的原四套班子领导,近三届区人大常委会主任或主持日常工作的副主任,不是主席团成员的区政府筹备组成员及相关领导、区政协筹备组成员,崇川区、港闸区人武部领导,区人民法院、人民检察院筹备组组长、党组书记,崇川开发区、港闸开发区、市北高新区负责同志。

上午9时10分,曹金海宣布:崇川区第一届人民代表大会第一次会议开幕。全体起立,唱国歌。

黄卫锋代表区人民政府向大会作《崇川区人民政府(筹)工作报告》。报告共分四个部分:一、承前启后,扎实推进筹备组各项工作;二、继往开来,奋力谱写高质量发展新篇章;三、立足当下,决战决胜全年目标任务;四、再燃激情,建设人民满意政府。

黄卫锋在报告中指出,今年7月28日,

新的崇川区正式挂牌成立,掀开了南通中心城区高质量发展新篇章。区政府筹备组在市委、市政府和区委的正确领导以及区人大、区政协的监督支持下,同心协力、奋发进取、扎实苦干,各项工作高效有序推进。今年上半年,全区经济运行稳中有进,实现地区生产总值663.5亿元,1-8月完成一般公共预算收入82.2亿元,税占比88.7%,均居全市第一;预计实现规上工业应税销售460亿元,实现服务业应税销售1960亿元,政府性债务化解工作稳步推进。重大项目有效突破,组建重大产业项目招商推进指挥部,新签约10亿元以上重大项目12个,总投资超200亿元,新开工重点项目10个,竣工、转化项目各18个。城市活力逐步释放,培育发展夜经济,举办系列活动30余场,“悦唐闸·夜古镇”被评为“消费者最青睐的江苏文旅融合标杆项目”。提振消费信心,发放电子消费券1000余万元,直接拉动消费1.5亿元,全区重点商超、综合体7、8月平均客流量680万人次,较上半年增长56.8%。环境品质持续提升,搬迁民居1233户、非居113家,12个老旧小区改造项目加快实施,重点片区建设全面启动,破旧片区更新有序推进。强力推进扬尘整治,截至目前,PM2.5平均浓度同比下降9.3%,空气优良天数比例同比上升12.1%,新增公园绿地342亩,省控、市控断面水质优良率达100%。民生福祉不断增强,扎实推进十二类56项民生实事,持续加大社会保障力度,卫生、教育、文化等公共事业协调发展。全面抓实疫情防控,成为全省唯一“本土零疑似、零确诊病例”的主城区,和平桥街道北濠东村社区党委获评全国抗击新冠肺炎疫情先进集体。

黄卫锋强调,市委对新崇川工作满怀期待,要求进一步激发干部精气神,“再造一个辉煌的热血崇川”。刚刚闭幕的区第一次党代会明确指出,“十四五”时期是基本实现现代化新征程的开局起步期,是百年大变局的加速演进期,更是新崇川实现更高质量发展的关键突破期。会议提出“一区五城”的总体构想,绘就了令人向往的新崇川美好蓝图。全区上下要坚定扛起使命责任,把区划变更红利转化为高质量发展的强支撑。站在新起点,面对新形势,肩负新使命,必须在

南通“当先锋、过万亿”的奋斗征程中,进一步昂扬斗志、奋力拼搏、争作贡献。

黄卫锋指出,当前和今后一段时期,政府工作的指导思想是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,按照中央、省、市和区委各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,紧扣高质量发展要求,扎实做好“六稳”“六保”工作,全力抢新机、开新局,努力建设“长三角中心城市高质量发展首位区”,着力打造“高端产业城、创新活力城、文明品质城、水韵生态城、平安幸福城”,奋力谱写“强富美高”新崇川建设崭新篇章。

黄卫锋强调,实现上述目标,必须坚持高点定位、狠抓落实,努力在提升经济、载体和人口密度上下功夫,推动人气、商气、财气加快集聚,让南通城市之眼在“一区五城”映照下更加闪亮。今年是高水平全面建成小康社会的决胜之年,“十三五”规划的收官之年,也是南通决战“过万亿”的冲刺之年,使命光荣,意义重大。崇川将紧盯“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”的目标,再鼓干劲、再加压力、再强举措,确保如期完成年度各项任务。

黄卫锋强调,写好“热血崇川”答卷,回应人民殷切期盼,是时代赋予的历史使命,要大力弘扬“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,始终把政治建设作为首要任务,始终把务实担当作为最亮底色,始终把创新高效作为不懈追求,始终把依法行政作为第一准则,始终把清正廉洁作为底线要求,以担当诠释忠诚,以实干践行使命,撸起袖子加油干,努力建设人民满意政府。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委、市政府和区委的坚强领导下,在区人大、区政协的监督支持下,以更加积极的姿态、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,攻坚克难、砥砺奋进,为建设“强富美高”新崇川努力奋斗。

曹金海指出,这次大会,是行政区划调整变更后,召开的第一次具有开创性、里程碑意义的人民代表大会,是崇川区第一届人大代表依法行使职权、代表人民当家作主、共话崇川发展的盛会,标志着人民代表大会制度在崇川发展史上从此翻开新的篇章。这次会议的主要任务是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中全会、全国两会以及省、市、区委全会精神,在中共崇川区委的领导下,统一思想、凝聚共识,依法选举产生崇川区第一届人民代表大会常务委员会组成人员,人民政府区长、副区长,监察委员会主任,人民法院院长,人民检察院检察长,听取和审议各项工作报告,通过有关决议、决定及区人大各专门委员会组成人员名单。

曹金海说,开好这次会议,关系区划调整后新崇川各项工作的顺利推进,关系崇川国家机关领导班子建设,关系崇川区第一次党代会绘制发展蓝图的顺利实现。他要求,全体代表要以高度的政治责任感和历史使命感,依法履职、科学履职、民主履职,充分发挥代表作用,共商发展大计、共谋兴业之策,全面完成大会各项议程,努力把区委确定的目标任务转变为广大人民群众的共同意志,不辱市委、区委交给崇川人民的崇高使命,不负崇川人民对新崇川的期盼,共同把这次大会开成凝心聚力、民主团结、催人奋进的大会。

应邀列席本次大会的有:不是区一届人大代表的区四套班子领导;区法院、区检察院筹备组组长、党组书记,原两区法院副院长、检察院副检察长;区纪委副书记,区委、区政府各部门筹备组组长(含部分党委部门的常务副组长),筹备组组长是党外干部的部门第一副组长;区各群团组织筹备组组长;区人大各内设机构的负责人;区各正科级事业单位的主要负责人或筹备组组长;区各一类企业的主要负责人;街道党工委书记、办事处主任、人大工委负责人;崇川、港闸人武部,公安分局、税务局、自然资源和规划局、生态环境局主要负责同志;区四套班子老领导、副处级老领导。

出席政协崇川区一届一次会议的全体政协委员也应邀列席了本次大会。 金驰

黄卫锋调研丁古角步行街改造工作 打造城市全新靓丽名片

晚报讯 14日,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋率队调研丁古角步行街改造工作。他强调,市委市政府、区委区政府高度重视丁古角步行街改造工作,要全力以赴抓好项目扫尾,进一步细化优化开街各项筹备工作,促进商业文化旅游资源整合,高质量完成改造提升工作,确保丁古角步行街以全新的面貌和业态呈现在广大市民面前。

区委常委、区政府筹备组成员谢小兵,区人大筹备组成员朱萍陪同调研。

在丁古角步行街改造工程现场,黄卫锋详细了解了工程改造进度、街区业态布局等情况。丁古角步行街改造工程于2019年8月正式开始施工,项目共计投入3000万元,

主要涵盖违建治理、优化交通、景观整治、业态提升等改造内容。目前,工程已基本完工,正进行收尾工作,全新的丁古角步行街预计9月26日正式开街亮相。

在随后召开的座谈会上,黄卫锋要求,要抓紧扫尾工作,按照时间节点和目标要求,加快建设进度,同时强化施工监管,保证工程质量及安全管理,确保完美竣工。要优化开街方案,围绕献礼国庆节精心组织好开街活动,提前预热造势,强化整体氛围效果,力求活动品质高、水平高、层次高。要全面系统谋划,各相关部门要加强协调联动,合理运用空间,高点定位、精心设计,优化街区功能和业态,把丁古角步行街打造成城市全新靓丽名片。 成城



16日下午,虹桥街道新中社区志愿一小时社工服务站开展“巧手做月饼,欢乐庆中秋”主题活动,传承团圆文化,增进社区邻里间的情谊,受到居民欢迎。 陆灵琳



16日上午,“醉美紫琅”党建联盟在临江幼儿园开展“全国爱牙日”主题活动,邀请南通市口腔医院的专业儿童牙医讲解牙齿知识,教导孩子们正确刷牙、保护牙齿。樊萌萌



15日,钟秀街道中心村社区党委在社区三楼会议室开展“亲语连廉”廉政月专题活动。通过观看廉政教育片《决堤》,让党员从中吸取教训,进一步坚定理想信念,切实增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。 马荣



16日,中国邮政储蓄银行节制闸分行在天生港镇街道南通港社区开展了防网络电信诈骗知识普及宣传活动。银行工作人员重点围绕防范电信诈骗、防范非法集资、转账汇款注意事项、个人金融信息保护等方面,向群众普及金融知识,引导居民树立正确的理财观。 吴菊